
　　　　　　　　　　　　　　
（令和３年度　市民生活実感調査）

政策分野 人数 ％

１ 環境 1,031 90.4%

２ 人権・男女共同参画 796 70.5%

３ 市民生活とコミュニティ 782 69.3%

４ 市民生活の安全 1,037 91.0%

５ 文化 815 72.1%

６ スポーツ 632 55.8%

７ 産業・商業 947 83.8%

８ 観光 832 73.3%

９ 農林業 818 72.7%

10 大学 811 71.8%

11 国際 747 66.3%

12 子ども・若者支援 1,021 90.3%

13 障害者福祉 941 83.4%

14 地域福祉 948 84.2%

15 健康長寿 886 78.5%

16 保健衛生・医療 1,069 94.0%

17 学校教育 996 88.2%

18 生涯学習 849 75.1%

19 危機管理・防災・減災 1,061 93.4%

20 歩くまち 840 74.6%

21 土地・空間利用と都市機能配置 784 70.6%

22 景観 908 79.9%

23 建築物 815 72.6%

24 住宅 896 79.9%

25 道と公園・緑 1,016 89.6%

26 消防・救急 1,079 94.7%

27 くらしの水 1,078 94.6%

政策の重要度　（政策における市民の重要度）

京都市が取り組んでいるそれぞれの政策について、現在のあなたにとってどれだけ重要か、当てはまるものを１つ選ん
で○を付けてください。



 

 

【別表２】政策の重要度  

 
※ 上記グラフ内は，有効回答に占める「重要」～「重要ではない」を選択した人の割合を記載している。 

※ 政策重要度は，「重要」又は「やや重要」を選択した人数を有効回答数で除する方法により，順位付けを行っ

ている。 

  なお，上記グラフではそれぞれの割合の内訳を示しているため，四捨五入の関係で，「重要」と「どちらとも

言えない」の割合の合計が同率となる場合がある。  

 

 



（令和３年度　市民生活実感調査）

３　市民生活とコミュニティ ４　市民生活の安全

２　人権・男女共同参画１　環境

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　政 策 の 重 要 度　（27 政 策 に お け る 市 民 の 重 要 度 ）　グ　ラ　フ

61.4%

25.8%

7.7%

0.7%

0.8%

3.6%

0.0% 10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%

重要（a）

やや重要（b）

どちらとも言えない（c）

あまり重要でない（d）

重要でない(e)

無回答

回答者数1183

34.7%

32.6%

22.4%

4.4%

1.4%

4.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

重要（a）

やや重要（b）

どちらとも言えない（c）

あまり重要でない（d）

重要でない(e)

無回答

回答者数1183

27.2%

38.9%

25.3%

3.1%

0.8%

4.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

重要（a）

やや重要（b）

どちらとも言えない（c）

あまり重要でない（d）

重要でない(e)

無回答

回答者数1183

65.8%

21.8%

7.3%

0.8%

0.6%

3.7%

0.0% 10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%

重要（a）

やや重要（b）

どちらとも言えない（c）

あまり重要でない（d）

重要でない(e)

無回答

回答者数1183
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６　スポーツ

７　産業・商業 ８　観光

５　文化

32.4%

36.5%

22.6%

3.3%

0.8%

4.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

重要（a）

やや重要（b）

どちらとも言えない（c）

あまり重要でない（d）

重要でない(e)

無回答

回答者数1183

18.8%

34.7%

30.1%

8.2%

4.0%

4.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

重要（a）

やや重要（b）

どちらとも言えない（c）

あまり重要でない（d）

重要でない(e)

無回答

回答者数1183

51.1%

28.9%

13.4%

1.5%

0.6%

4.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

重要（a）

やや重要（b）

どちらとも言えない（c）

あまり重要でない（d）

重要でない(e)

無回答

回答者数1183

38.0%

32.3%

16.5%

6.1%

3.0%

4.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

重要（a）

やや重要（b）

どちらとも言えない（c）

あまり重要でない（d）

重要でない(e)

無回答

回答者数1183
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１０　大学

１１　国際 １２　子ども・若者支援

９　農林業

37.4%

31.8%

21.2%

3.0%

1.7%

4.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

重要（a）

やや重要（b）

どちらとも言えない（c）

あまり重要でない（d）

重要でない(e)

無回答

回答者数1183

39.2%

29.3%

21.0%

3.5%

2.5%

4.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

重要（a）

やや重要（b）

どちらとも言えない（c）

あまり重要でない（d）

重要でない(e)

無回答

回答者数1183

32.5%

30.6%

24.0%

5.5%

2.5%

4.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

重要（a）

やや重要（b）

どちらとも言えない（c）

あまり重要でない（d）

重要でない(e)

無回答

回答者数1183

63.3%

23.0%

7.3%

1.3%

0.8%

4.4%

0.0% 10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%

重要（a）

やや重要（b）

どちらとも言えない（c）

あまり重要でない（d）

重要でない(e)

無回答

回答者数1183
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１５　健康長寿 １６　保健衛生・医療

１３　障害者福祉 １４　地域福祉

50.0%

29.5%

12.3%

2.3%

1.2%

4.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

重要（a）

やや重要（b）

どちらとも言えない（c）

あまり重要でない（d）

重要でない(e)

無回答

回答者数1183

47.0%

33.1%

13.2%

1.5%

0.3%

4.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

重要（a）

やや重要（b）

どちらとも言えない（c）

あまり重要でない（d）

重要でない(e)

無回答

回答者数1183

40.8%

34.1%

15.7%

3.7%

1.0%

4.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

重要（a）

やや重要（b）

どちらとも言えない（c）

あまり重要でない（d）

重要でない(e)

無回答

回答者数1183

68.0%

22.3%

4.8%

0.8%

0.2%

3.9%

0.0% 10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%

重要（a）

やや重要（b）

どちらとも言えない（c）

あまり重要でない（d）

重要でない(e)

無回答

回答者数1183
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１７　学校教育 １８　生涯学習

１９　危機管理・防災・減災 ２０　歩くまち

62.1%

22.1%

8.7%

1.9%

0.6%

4.6%

0.0% 10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%

重要（a）

やや重要（b）

どちらとも言えない（c）

あまり重要でない（d）

重要でない(e)

無回答

回答者数1183

36.1%

35.7%

19.2%

4.0%

0.7%

4.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

重要（a）

やや重要（b）

どちらとも言えない（c）

あまり重要でない（d）

重要でない(e)

無回答

回答者数1183

71.2%

18.5%

5.4%

0.4%

0.5%

4.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

重要（a）

やや重要（b）

どちらとも言えない（c）

あまり重要でない（d）

重要でない(e)

無回答

回答者数1183

32.3%

38.7%

19.0%

3.8%

1.4%

4.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

重要（a）

やや重要（b）

どちらとも言えない（c）

あまり重要でない（d）

重要でない(e)

無回答

回答者数1183



（令和３年度　市民生活実感調査）

２１　 土地・空間利用と都市機能配置 ２２　景観

２３　建築物 ２４　住宅

31.1%

35.2%

22.6%

4.1%

1.0%

6.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

重要（a）

やや重要（b）

どちらとも言えない（c）

あまり重要でない（d）

重要でない(e)

無回答

回答者数1183

40.8%

35.9%

14.7%

3.5%

1.1%

4.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

重要（a）

やや重要（b）

どちらとも言えない（c）

あまり重要でない（d）

重要でない(e)

無回答

回答者数1183

31.4%

37.4%

21.0%

3.6%

1.4%

5.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

重要（a）

やや重要（b）

どちらとも言えない（c）

あまり重要でない（d）

重要でない(e)

無回答

回答者数1183

39.4%

36.3%

15.4%

2.5%

1.1%

5.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

重要（a）

やや重要（b）

どちらとも言えない（c）

あまり重要でない（d）

重要でない(e)

無回答

回答者数1183
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２７　くらしの水

２５　道と公園・緑 ２６　消防・救急

53.8%

32.0%

8.4%

1.0%

0.6%

4.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

重要（a）

やや重要（b）

どちらとも言えない（c）

あまり重要でない（d）

重要でない(e)

無回答

回答者数1183

72.1%

19.1%

4.6%

0.3%

0.2%

3.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

重要（a）

やや重要（b）

どちらとも言えない（c）

あまり重要でない（d）

重要でない(e)

無回答

回答者数1183

72.4%

18.8%

4.6%

0.4%

0.2%

3.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

重要（a）

やや重要（b）

どちらとも言えない（c）

あまり重要でない（d）

重要でない(e)

無回答

回答者数1183


